

迎双节

景区开配观光车 浴场迟撤防鲨网

长假将至，前海景点未雨绸缪迎客来

本报记者 蓝娜娜 实习生 李晨

在沙滩上沐浴阳光眺望大海，在小青岛、鲁迅公园等沿海景区领略青岛独特风光，这是不少外地游客来青旅游的乐事。24日，记者调查得知，双节将至，为避免大批量游客扎堆游览带来的问题，沿海一线多个景区、浴场出台应对措施，保证节日期间游客玩得舒心。



游客坐旅游观光电瓶车游览八大关。蓝娜娜 摄

八大关 推旅游观光车，15分钟“速赏”全景

25日9时30分，在八大关景区内，10名刚逛完花石楼景区的游客坐上景区特有的旅游观光电瓶车，准备舒服自在地欣赏八大关内部美景。“我们是从湖南来青岛旅游的，对八大关的特色景点不了解，坐这个车正好可以请司机给我

们讲解一下。”湖南人杜先生说。

记者随车游览一圈看到，该旅游观光车从花石楼出发，沿着山海关路、宁武关路行驶，抵达八大关小礼堂后掉头，再沿着正阳关一支路、居庸关路、临淮关路、紫荆关路

行驶，最后返回花石楼。途中司机会对各个有特色的建筑进行简单介绍，并告知游客各条道路两旁不同的树种及特点，一圈车程耗时15分钟。

负责旅游观光电瓶车事宜的花石楼工作人员介绍，八大关在每年的4月至11月底会

禁止机动车通行，因此游客只能步行游览，为了使游客缓解疲劳，更全面地了解八大关特色，自今年5月起投入使用了旅游观光车，并配置专业讲解司机为游客服务。目前，景区内有可用的旅游观光车一辆，票价为8.5元/人。

浴场 防鲨网晚些撤，保洁时间推迟

25日，岛城各大浴场关闭，多数专业救援人员也随之撤离，节日期间，大批量到海边游玩的游客的安全如何保障？

第二海水浴场管理办公室副科长宋恺解释，虽然浴场关闭，更衣室等相关服务场所

也关闭，但为了保障节日期间游客安全，今年首次推迟了撤掉防鲨网的时间，预计到双节长假后再撤网。据了解，客流量最多的第一海水浴场今年也将撤掉防鲨网时间推迟至长假之后。

“虽然专业的救援人员撤

离了，但是二浴有两个商亭都配备了救护设备，一旦发生意外，可以随时进行救援。”宋恺说，节日期间，保安、工作人员会时刻巡查，劝导游客不要登上防浪坝等危险区域。

栈桥浴场韩培金场长介

绍，节日期间，栈桥浴场和栈桥景区管理处会配备15名保洁人员，负责栈桥周边平台、沙滩等处的卫生清洁工作。考虑到客流量增多带来的垃圾量增加，景区会延长保洁时间，要求7时前完成第一遍清洁，白天不间断清扫，至21时结束。

小青岛 票价降5元，停车场优先停放小型车

自9月30日零时至10月7日24时，全国主要高速公路免收7座及以下小型客车通行费，不少人选择自驾游出行，这给景区停车带来了挑战。

作为岛城唯一一个景区门票价格下降的景点，小青岛门票价格降了5元，双节期间预计也将迎来客流小高峰。为了应对集中的客流量以及可能出现的集中车流量，青岛海滨风景

区小青岛管理处工作人员陈小姐介绍，他们将对停车场合理布局，优先停放小型车辆。

“停车场内可以停放50辆车，节日期间如果出现小型车辆集中的情况，我们会缩减大巴车停放的数量，尽可能多的让小型车停放。”陈小姐说，若车流量集中，停车场内仅保留4个固定的大巴车位，其余大巴车在引导员的疏导下，停靠

在小青岛入口周边的大坝上。如此一来，停车场内可停放的车辆数目可增至60辆左右。

陈小姐还介绍，到小青岛游玩的游客逗留时间基本在40分钟至1个小时，最晚不会超过1个半小时，因此人员的流动性很大，基本不会出现客流、车流停滞的问题。届时，如果出现交通拥堵问题，会再与交警联合解决。



小鱼山换新颜

25日，在小鱼山公园，施工人员正在脚手架上对小鱼山仿古建筑进行整修。近日，市南区投入600万元，对小鱼山公园进行整治，这也是自1984年以来首次整修。整治工程以仿古建筑维修为主，将突出小鱼山公园的生态、景观、娱乐和旅游功能，工程耗时约3个月。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



记者播报



长假期间， 十路段易堵

四流南路、黑龙江南路等在列

本报讯 9月25日
(记者 马健 通讯员 刘健 管怀香)

双节来临，四方交警部门公布辖区内四流南路(胜利桥洛阳路段)、黑龙江南路与合肥路、重庆南路与清江路等十条易堵路段，并分析易堵原因，提醒驾驶人驾车出行尽量绕开易堵路段。

中秋、国庆将至，四方交警大队民警介绍，辖区节前车流量较平时有所增加。四流南路(胜利桥洛阳路段)、兴隆路段、山东路与鞍山路、人民路与鞍山路、小村庄、哈尔滨路与鞍山路、哈尔滨路与抚顺路、黑龙江南路与合肥路、黑龙江南路河西水果批发市场、重庆南路与清江路上述共十条路段存在交通易堵现象。

其中，四流南路(胜利桥洛阳路段)由于胶州湾跨海大桥胜利桥接口处施工尚未完工，道路通行条件差，而连接胜利桥的匝道开通后，每天经过跨海大桥的车流量骤增，尤其是早晚高峰，许多驾驶人驾驶机动车在此闯信号、争道抢行、逆向行驶等造成胜利桥至洛阳路段南北双向交通拥堵较为严重。

据介绍，因重庆南路全线修路，车道变窄，通行条件差，而节前进出麦德龙商场购物车辆较多，许多车辆不按规定车道行驶、争道抢行等原因造成重庆南路、清江路一线交通堵塞较为严重。

针对易堵路段，四方交警除增派警力加强疏导，将加大对交通违法行为查处力度。